



Следователи Следственного комитета Российской Федерации ежедневно фиксируют последствия обстрелов жилых районов города Донецка



Следователи Следственного комитета Российской Федерации в ежедневном режиме фиксируют последствия обстрелов районов города Донецка со стороны Вооруженных сил Украины.

Следствием установлено, что должностные лица 68 отдельной егерской бригады Вооруженных сил Украины (вопреки требованиям Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН 10.12.1948, Конвенции о законах и обычаях сухопутной войны (Гаага, 18.10.1907), а также Женевской Конвенции о защите гражданского населения во время войны от 12.08.1949 и протокола к ней, закрепляющим право каждого человека на жизнь, свободу и личную неприкосновенность и запрещающим атаковать незащищенные города и селения, а также посягать на жизнь и физическую неприкосновенность лиц, которые непосредственно не принимают участия в военных действиях) в целях устрашения гражданского населения и дестабилизации деятельности органов власти Донецкой Народной Республики произвели обстрелы Куйбышевского,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кировского, Петровского и Ворошиловского районов города Донецка из артиллерийского вооружения калибра 152 и 155 мм. В результате 2 мирных жителя были убиты, осколочные ранения различной степени тяжести получили 9 граждан.

Кроме того, предварительным следствием установлено, что военнослужащие 56 отдельной мотопехотной бригады Вооруженных сил Украины обстреляли из артиллерийского вооружения калибра 155 мм Кировский и Куйбышевский районы города Донецка. В результате указанных умышленных действий разрушены жилые дома, осколочные ранения различной степени тяжести получили два мирных жителя 1951 и 1962 годов рождения.

По данным фактам в отношении указанных военнослужащих ВСУ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов).

Следователи Следственного комитета Российской Федерации в рамках расследования уголовного дела провели осмотр жилых районов Донецка, подвергнувшихся обстрелам со стороны Вооруженных сил Украины.

Предварительное следствие по уголовному делу продолжается.

10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722813>